

普华永道2亿美元了结假账案 美CEO内线交易面临7年监禁

新华社今晨电 普华永道会计师事务所就泰科国际公司财务丑闻与投资者达成和解协议，赔偿2.25亿美元，以了结官司。这一巨额赔偿将用于补偿在1999年12月13日至2002年6月7日之间购买泰科股票的投资者。

泰科国际公司以生产一次性医疗用品、消防系统以及海底通讯系统著名。公司前首席执行官科兹洛夫斯基与前财务总监斯沃茨因盗用

公司巨额财产，于2005年被判入狱。泰科的投资者认为，为泰科作审计的普华永道没有发现公司财务欺诈行为，而泰科在赔偿适用阶段先后多报58亿美元收入。

普华永道的赔偿并非对泰科投资者的唯一赔偿。泰科公司5月同意，向一个基金会注资29.75亿美元，用于赔偿投资者。《华盛顿邮报》7日说，加上利息，这将是美国最大一笔由单一被告公司出的赔偿金。

泰科公司丑闻是美国影响力最大的公司丑闻之一，与安然公司丑闻、世通公司丑闻一道，它改变了美国市场监管体系，也对美国司法制度提出考验。

新华社今晨电 美国检察人员6日向法官建议，因股票内线交易被定罪的美国奎斯特国际通信公司前首席执行官纳奇奥应被处以7年3个月监禁，罚款1900万美元。

检察官6日向联邦地区法庭法

官诺丁汉提出建议，认为纳奇奥应该为非法出售价值5200万美元的股票获刑7年3个月，缓刑3年，并处以最高1900万美元的罚款。

奎斯特国际通信公司是美国第四大长途电话公司。纳奇奥涉嫌参与内线交易，金额达到1.1亿美元，2005年被控犯有42项与内线交易有关的罪名。

陪审团认定纳奇奥23项罪名成立，法庭将于27日作出判决。

在尼日尔遭绑架 我人质尚无危险

新华社洛美7月7日电 6日在尼日尔阿加德兹地区遭绑架的一名中国人质目前在该国图阿雷格部族人手中，尚无生命危险。

中国驻尼日尔使馆官员表示，中方在绑架事件发生后迅速向尼政府有关部门通报了情况，要求采取一切必要措施保证人质安全和协助营救，尼方已承诺将尽全力营救人质并保证其安全。

一家中国公司驻尼日尔的工地负责人6日下午在阿加德兹地区遭武装人员绑架，尼日尔反政府武装组织“尼日尔人争取正义运动”7日发表声明，称对此次绑架事件负责。

一中国香港游客 坠入火山口遇难

新华社金沙萨7月7日电 中国驻刚果（金）大使馆7日证实，6日坠入刚果（金）东部火山口的中国香港游客已遇难。

联合国驻刚果（金）特派团官员称，驻扎在当地的蓝盔部队和专家组成的救援队7日登上火山口，在事发地点发现明显的塌方迹象，并在火山口下方200米处发现遇难的香港游客。

中国驻刚果（金）大使馆政务参赞俞秋忠说，34岁的中国香港居民郑兆茵6日在尼拉贡戈火山游玩时不幸坠入火山口，目前香港特区政府入境事务处已与郑兆茵家属取得联系。

英国顶级珠宝店 遭两名匪徒打劫

新华社上午电 英国伦敦顶级珠宝店“格拉夫钻石公司”6日遭两名匪徒抢劫，初步估计损失达数百万英镑。

6日下午，两名乔装成顾客的男子进入“格拉夫钻石公司”店铺抢劫，当时店内并无其他顾客。

这家店出售的都是顶级珠宝，最便宜的首饰标价也有1万英镑，有关人员估计损失达数百万英镑。由于每个珠宝都有一个特殊编号，劫匪不容易变卖。

据店员回忆，两名劫匪身高在1.7米至1.8米之间，年龄介于40岁至55岁。

世卫组织控烟大会通过指导准则
推动公共与办公场所全面禁烟

新华社曼谷7月7日电 为期一周的世界卫生组织《烟草控制框架公约》缔约方第二次会议6日晚在曼谷闭幕，与会147个缔约方一致通过关于推行公共与办公场所全面禁烟的指导准则。

指导准则总结了各国和地区在过去几年中根据《烟草控制框架公约》精神推行禁烟区的有效经验，为各地区政府制定公共与办公场所禁烟的法律和措施等提供了切实可行的依据。但指导准则并未就各地区立法禁烟规定期限。

与会专家强调，科学研究表明，现有一般通风设备根本无法驱除烟草烟雾中的有害物质和颗粒，在同一个场所分设吸烟区和禁烟区仅为权宜之计，只有100%的完全无烟环境才能避免“二手烟”对非吸烟者的危害。专家称，有必要根据《烟草控制框架公约》有关条例，在公共与办公场所推行全面禁烟。

本次会议取得的另一项重要成果，是与会缔约方一致同意启动关于“打击烟草制品非法贸易议定书”的谈判，这一议定书将谋求利用国际法来遏制烟草制品的非法贸易。

世卫组织《烟草控制框架公约》2005年2月正式生效，首次缔约方会议于2006年2月在日内瓦召开，下一次会议定于2008年10月在南非举行。

佩戴防晕船护腕 抑制化疗副作用

新华社今晨电 英国医生发现，乳腺癌患者佩戴一种名为Sea-Band的防晕船护腕，可减轻化疗带来的恶心呕吐等副作用。

《每日邮报》7日报道，曼彻斯特大学研究人员说，这种针压护腕的原理类似针灸，对腕内侧产生微小压力，可抑制恶心呕吐。

研究人员将36名接受化疗的乳腺癌患者分成两组，一组佩戴Sea-Band，服用止吐药，另一组只服用止吐药，不戴护腕。实验表明，佩戴护腕的患者恶心和呕吐症状比没有佩戴的一组减半。

曼彻斯特大学癌症研究专家莫拉欧提斯教授说：“实验结果表明针压护腕安全可靠，是控制化疗引起恶心呕吐的辅助选择。”

你问我爱你有多深？152米！

英国一对新人别出心裁举办矿井婚礼

你问我
爱 你 有 多
深？一 对 英
国 新 人 给 出
了 别 出 心 裁
的 答 案。英 国
《 每 日 邮
报 》6 日 报
道，这 对 新
人 选 择 常 人
难 以 到 达 的
152 米 深 矿
井 下 举 行 婚
礼，展 示 爱
情“深 度”。



■ 矿井婚礼一幕

矿井深处成婚

新娘万文和新郎戴维斯已经生有两个儿子，今年终于决定步入结婚殿堂。经过精心策划，他们将婚礼地点选在常人难以到达的矿井之下，借矿井深度诠释深爱之情。

婚礼当天，板岩矿场一处废弃的矿井被装饰一新，152米深的井底在点点烛光装点下，既显厚重之感，又有浪漫之意。

仪式开始，一对新人乘坐电力缆车，通过以前矿工井下作业时使用的800米隧道，到达位于井底的新婚殿堂。早已等候在此的公证人琼斯为他们主持了结婚仪式。当公证人宣布新郎新娘结为夫妻时，在场亲友报以热烈的掌声。

戴维斯说：“出于安全考虑，仅有15位贵宾应邀到井下参加仪式，其中包括我们的两个儿子，10岁的科尼和8岁的布伦丹。”

整个婚礼持续了半小时，随后，新人通过地下湖泛舟而上，返回地面举行酒会，接受亲友祝福。

创意独树一帜

提起婚礼创意，26岁的万文说：“我和戴维斯都希望举行一个既有传统色彩又与众不同的婚礼。于是决定将结婚仪式放到井下举行。与其他新人不同，婚礼时，我们必须戴安全帽、穿雨鞋、撑雨伞，安全帽后面还印有‘新娘’‘新郎’字样。”

戴维斯说：“虽然刚下井时觉得有些昏暗，还要处处小心礼服被岩石弄脏或划破。但是仪式开始后，我们立即发现，井下的环境和气氛非常好。尤其是当我们宣读结婚誓词时，回声效果让我们感到彼此的承诺始终萦绕在耳边。”

琼斯也表示：“在我主持的所有婚礼中，矿井婚礼独树一帜。新娘新郎很有创意，祝福他们白头偕老。”

精心挑选礼服

为了能在矿井中举办婚礼，新娘万文和新郎戴维斯支付了560英镑场地租借费。

万文表示：“虽然是在黑暗的矿井里举行婚礼，但是结婚礼服丝毫没有折扣。我的婚纱是最新款的，戴维斯也精心挑选了一件非常时髦的深色西装。我们的婚礼值得骄傲，这真是我一生中最难忘的一天。”

竺瞳（新华社供本报稿）

07070811501

计划与父亲完成骑摩托穿越美国之旅 英18岁青年刚上路就直赴黄泉

18岁英国青年莱斯利计划和父亲完成骑摩托穿越美国之旅（见右图），没想到刚上路就车祸遇难。英国媒体7日报道了这个令人心痛的故事。



肇事司机在撞人后驾车逃逸，加州高速公路巡逻队已呼吁目击者提供有关逃逸司机的信息。

莱斯利的母亲怀恩在电话中得知了儿子车祸的消息。“医生用了4个半小时挽救他的生命，但最终还是失败了。”48岁的怀恩说，“那是我生命中经历过的最艰难时刻。”

品学兼优

莱斯利在父母离异后，大多数时间和父亲住在一起，今年刚刚以

全班第一名的成绩从兰德里洛学院毕业，原本计划在美国之旅结束后返回英国，进入大学学习医药，因为他的理想是做名医生。

“他是名天才的年轻人，喜欢帮助别人。他关心别人，喜欢开玩笑，有很多好朋友。”怀恩回忆儿子说，“他热心环保，他曾告诉我和他的父亲，如果他死了，希望用最环保的方式处理遗体。”

莱斯利在兰德里洛学院的老师

评价说：“他是名优秀的学生，善于表达、待人友善、受人欢迎，原本有着非常远大的前途。”莱斯利的同学对他去世的消息也感到震惊。在莱斯利的博客中，他毫不掩饰自己对美国之旅的期盼。他在1日最后一次登陆博客时讲述了他和父亲如何选中川崎牌摩托车作为骑行座驾，“我如此期待再次骑上摩托车”。谁都没想到，此去竟成永诀。

闫超（新华社供本报稿）

07070811502